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No one deserves to lose hope. 
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TheꢀHomerꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀSteeringꢀCommitteeꢀisꢀproudꢀtoꢀreportꢀonꢀ
Homer’sꢀfirstꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀ(PHC)ꢀevent,ꢀwhichꢀwasꢀpartꢀofꢀtheꢀKenaiꢀPeninsula’sꢀ
9thꢀAnnualꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀonꢀJanuaryꢀ29,ꢀ2019.ꢀꢀOurꢀsuccessꢀwasꢀdueꢀtoꢀtheꢀ
collaborativeꢀeffortꢀbetweenꢀserviceꢀprovidersꢀfromꢀbothꢀpublicꢀandꢀnon-profitꢀsector,ꢀlocalꢀ
businesses,ꢀandꢀvolunteerꢀcommunityꢀmembers.ꢀꢀ

ꢀ
ꢀ

HomerꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀVendorsꢀ(28)ꢀ

907Vetsꢀ KPBSDꢀStudentsꢀinꢀTransitionꢀꢀ
AlaskaꢀDepartmentꢀofꢀLaborꢀ KenaiꢀPeninsulaꢀCollegeꢀNursingꢀStudentsꢀ
AlaskaꢀDivisionꢀofꢀPublicꢀAssistanceꢀ KenaiꢀPeninsulaꢀCollegeꢀAdultꢀEducationꢀ
AlaskaꢀHousingꢀFinanceꢀCorporationꢀ KenaiꢀPeninsulaꢀVotesꢀ
AlcoholicsꢀAnonymousꢀ NineꢀStarꢀ
ClippershipꢀBarberꢀShopꢀ NinilchikꢀTraditionalꢀCouncilꢀ
CookꢀInletꢀCouncilꢀonꢀAlcoholꢀ&ꢀDrugꢀAbuseꢀ SalvationꢀArmyꢀCenterꢀ
DepartmentꢀofꢀVeteransꢀAffairsꢀ SetꢀFreeꢀAlaskaꢀ
HairꢀStylistꢀJamieꢀBrabyꢀ ShortꢀCutsꢀ
HomerꢀCommunityꢀFoodꢀPantryꢀ SouthꢀPeninsulaꢀBehavioralꢀHealthꢀServicesꢀ
HomerꢀPublicꢀHealthꢀCenterꢀ SouthꢀPeninsulaꢀHavenꢀHouseꢀ
IndependentꢀLivingꢀCenterꢀ SouthꢀPeninsulaꢀHospitalꢀ
KachemakꢀBayꢀFamilyꢀPlanningꢀClinicꢀ SproutꢀFamilyꢀServicesꢀ
KachemakꢀBayꢀLionsꢀClubꢀ SVTꢀHealthꢀ&ꢀWellnessꢀ
ꢀ

ꢀ

PopulationꢀServedꢀ

Thereꢀwereꢀ97ꢀindividualsꢀwhoꢀsignedꢀinꢀtoꢀtheꢀPHCꢀevent.ꢀꢀAꢀtotalꢀofꢀ70ꢀindividualsꢀ
completedꢀtheꢀIntakeꢀprocess,ꢀandꢀ84ꢀpeopleꢀwereꢀrepresentedꢀinꢀthoseꢀIntakes.ꢀꢀOnlyꢀ1ꢀpersonꢀ
reportedꢀparticipatingꢀinꢀ2ꢀpreviousꢀPHCꢀevents,ꢀandꢀ69ꢀindividualsꢀreportedꢀthisꢀwasꢀtheirꢀfirstꢀ
timeꢀparticipatingꢀinꢀPHC.ꢀꢀꢀThereꢀwereꢀ8ꢀindividualsꢀagedꢀ24ꢀyearsꢀorꢀyoungerꢀwhoꢀreportedꢀasꢀ
‘HeadꢀofꢀHousehold’,ꢀandꢀ16ꢀdependentsꢀ(underꢀ18ꢀyears)ꢀwereꢀrecorded.ꢀꢀ
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HouseholdꢀTypeꢀ

ꢀ

VeteranꢀStatusꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 5ꢀ 7%ꢀ
Noꢀ 65ꢀ 93%ꢀ
Totalꢀꢀ 70ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

Raceꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
AmericanꢀIndian/AlaskaꢀNativeꢀ 27ꢀ 32%ꢀ
Asianꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Black/AfricanꢀAmericanꢀ 2ꢀ 2%ꢀ
NativeꢀHawaiian/PacificꢀIslanderꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
Whiteꢀ 59ꢀ ꢀ70%ꢀ
Clientꢀdoesn’tꢀknowꢀ 0ꢀ ꢀ0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
Totalꢀꢀ 84ꢀ 106%ꢀ
*Percentagesꢀaboveꢀareꢀbasedꢀonꢀ84ꢀindividualsꢀwhoꢀself-reportedꢀbeingꢀassociatedꢀwithꢀoneꢀorꢀmoreꢀraces.ꢀꢀꢀꢀ

Ethnicityꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
NonꢀHispanic/NonꢀLatinoꢀ 73ꢀ 87%ꢀ
Hispanic/Latinoꢀ 5ꢀ 6%ꢀ
Clientꢀdoesn’tꢀknowꢀ ꢀ 0ꢀ ꢀ0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀꢀ 6ꢀ 7%ꢀ
Totalꢀꢀ 84ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

Genderꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Femaleꢀ 36ꢀ 43%ꢀ
Maleꢀ 48ꢀ 57%ꢀ
TransꢀFemaleꢀ–ꢀMaleꢀtoꢀFemaleꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
TransꢀMaleꢀ–ꢀFemaleꢀtoꢀMaleꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
GenderꢀNon-Conformingꢀ 0ꢀ 0%ꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
AdultꢀHouseholdꢀ(noꢀchildren)ꢀ 49ꢀ 70%ꢀ
Householdꢀw/adultsꢀ&ꢀchildrenꢀ 20ꢀ 29%ꢀ
Householdꢀw/onlyꢀyouthꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
Totalꢀ 70ꢀ 100%ꢀ
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Clientꢀdoesn’tꢀknowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 84ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

HeadꢀofꢀHouseholdꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Selfꢀ 70ꢀ 83.5%ꢀ
HeadꢀofꢀHousehold’sꢀpartnerꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
HeadꢀofꢀHousehold’sꢀchildꢀ 13ꢀ 15.5%ꢀ
Otherꢀrelationꢀmemberꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Non-relationꢀmemberꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 84ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

HealthꢀInsuranceꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 56ꢀ 82%ꢀ
Noꢀ 12ꢀ 18%ꢀ
Totalꢀ 68ꢀ 100%ꢀ
ꢀꢀ

DisablingꢀConditionsꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
AlcoholꢀAbuseꢀ 1ꢀ 3%ꢀ
Alcoholꢀ&ꢀDrugꢀAbuseꢀ 3ꢀ 9%ꢀ
ChronicꢀHealthꢀConditionꢀ 14ꢀ 41%ꢀ
Developmentalꢀ 4ꢀ 12%ꢀ
DrugꢀAbuseꢀ 2ꢀ 6%ꢀ
HIV/AIDSꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
MentalꢀHealthꢀProblemꢀꢀꢀ 16ꢀ 47%ꢀ
Physicalꢀ 16ꢀ 47%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 34ꢀ 162%*ꢀ
*Percentagesꢀaboveꢀareꢀbasedꢀonꢀ34ꢀindividualsꢀwhoꢀdisclosedꢀoneꢀorꢀmoreꢀconditionsꢀaffectingꢀabilityꢀtoꢀretainꢀ
housing.ꢀꢀꢀꢀ

IncomeꢀReceivedꢀLastꢀ30ꢀDaysꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Alimony/SpousalꢀSupportꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
TANFꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ChildꢀSupportꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
EarnedꢀIncomeꢀ 9ꢀ 13%ꢀ
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GeneralꢀAssistanceꢀ 6ꢀ 9%ꢀ
Pension/Retirementꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
PrivateꢀDisabilityꢀInsuranceꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
SSDIꢀ(Disability)ꢀ 4ꢀ 6%ꢀ
SSIꢀ(Supplemental)ꢀ 6ꢀ 9%ꢀ
RetirementꢀfromꢀSSIꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
VAꢀServiceꢀDisabilityꢀ
Compensationꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

VAꢀNon-ServiceꢀDisabilityꢀ
Compensationꢀ

1ꢀ 1%ꢀ

UnemploymentꢀInsuranceꢀ 3ꢀ 4%ꢀ
Worker’sꢀCompensationꢀ 1ꢀ 1%ꢀ
Otherꢀ 5ꢀ 7%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
N/Aꢀ 35ꢀ 52%ꢀ
Totalꢀ 67ꢀ 104%*ꢀ
*Percentagesꢀaboveꢀareꢀbasedꢀonꢀ67ꢀindividualsꢀwhoꢀrespondedꢀwithꢀoneꢀorꢀmoreꢀincomeꢀsource.ꢀ

VictimꢀofꢀDomesticꢀViolenceꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 29ꢀ 41%ꢀ
Noꢀ 41ꢀ 59%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 70ꢀ 100%ꢀ
*Ofꢀtheꢀ29ꢀindividualsꢀwhoꢀrespondedꢀtheyꢀwereꢀvictims:ꢀ62%ꢀidentifiedꢀasꢀfemaleꢀandꢀ38%ꢀidentifiedꢀasꢀmale.ꢀ

IfꢀYesꢀtoꢀAbove,ꢀFleeingꢀDomesticꢀViolenceꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 2ꢀ 8%ꢀ
Noꢀ 23ꢀ 92%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 25ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

PrimaryꢀAlaskaꢀRegionalꢀCorporation/TribalꢀAffiliationꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
AhtnaꢀCorp.ꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
AleutꢀCorp.ꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
ArcticꢀSlopeꢀRegionalꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
BeringꢀStraitsꢀꢀꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
BristolꢀBayꢀNativeꢀCorp.ꢀ 4ꢀ 6%ꢀ
CalistaꢀCorp.ꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
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ChugachꢀAlaskaꢀCorp.ꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
CookꢀInletꢀRegionalꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
DoyonꢀLimitedꢀCorp.ꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
KoniagꢀIncorp.ꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
NANAꢀRegionalꢀCorp.ꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
Sealaskaꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
13thꢀRegionalꢀCorpꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 1ꢀ 2%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
N/Aꢀꢀꢀ 48ꢀ 76%ꢀ
Otherꢀ 4ꢀ 6%ꢀ
Totalꢀ 63ꢀ 102%*ꢀ
*Percentagesꢀaboveꢀareꢀbasedꢀonꢀ63ꢀindividualsꢀwhoꢀself-reportedꢀoneꢀorꢀmoreꢀCorporationꢀorꢀTribalꢀaffiliations.ꢀ

EvictionꢀNoticeꢀReceivedꢀThisꢀMonthꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 5ꢀ 7%ꢀ
Noꢀ 64ꢀ 91.5%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 1ꢀ 1.5%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ 70ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

EverꢀinꢀFosterꢀCareꢀSystemꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 12ꢀ 17%ꢀ
Noꢀ 57ꢀ 83%ꢀ
ClientꢀDoesn’tꢀKnowꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ClientꢀRefusedꢀ ꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Totalꢀ ꢀ 69ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

TimeꢀinꢀFosterꢀCareꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Monthsꢀ 7ꢀ 70%ꢀ
Year(s)ꢀ 3ꢀ 30%ꢀ
Totalꢀꢀ 10ꢀ 100%ꢀ
ꢀꢀꢀꢀ

PriorꢀLivingꢀSituationꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
HomelessꢀSituation:ꢀ 21ꢀ 30%ꢀ
Placeꢀnotꢀhabitableꢀ 18ꢀ 86%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ26%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ
EmergencyꢀShelterꢀ 1ꢀ 5%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ1%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ
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Noꢀanswerꢀ 2ꢀ 9%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ3%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ
InstitutionalꢀSituation:ꢀ Noneꢀreportedꢀ ꢀ
FosterꢀCare/GroupꢀHomeꢀ ꢀ ꢀ
Hospital/Non-Psychiatricꢀ
ResidentialꢀFacilityꢀ

ꢀ ꢀ

Jail/Prison/JuvenileꢀDetentionꢀꢀ ꢀ ꢀ
LongꢀTermꢀCareꢀFacility/Nursingꢀ
Homeꢀ

ꢀ ꢀ

PsychiatricꢀHospital/Facilityꢀ ꢀ ꢀ
SubstanceꢀAbuseꢀTreatmentꢀ ꢀ ꢀ
TemporaryꢀorꢀPermanentꢀ
HousingꢀSituation:ꢀ

49ꢀ 70%ꢀ

ResidentialꢀProject/Halfwayꢀ
Houseꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

Hotel/MotelꢀpaidꢀforꢀwithoutꢀESꢀ
Voucherꢀ

4ꢀ 8%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ6%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

TransitionalꢀHousingꢀforꢀ
HomelessꢀYouthꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

HostꢀHomeꢀ(non-crisis)ꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Stayingꢀw/familyꢀꢀ 10ꢀ 20.5%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ14%ꢀ(outꢀofꢀ

70)ꢀ
Stayingꢀw/friendsꢀ 10ꢀ 20.5%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ14%ꢀ(outꢀofꢀ

70)ꢀ
RentalꢀbyꢀClientꢀonꢀGPDꢀTIPꢀ
subsidyꢀꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

Rentalꢀ–ꢀVASHꢀsubsidyꢀ 1ꢀ 2%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ1.5%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ
PermanentꢀHousingꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
RentalꢀbyꢀClientꢀwithꢀRRHꢀ
Subsidyꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

RentalꢀbyꢀClientꢀwithꢀHCVꢀ
Voucherꢀ

0ꢀ 0%ꢀ

RentalꢀbyꢀClientꢀinꢀPublicꢀ
Housingꢀ ꢀ

2ꢀ 4%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ3%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

RentalꢀByꢀClientꢀnoꢀonꢀgoingꢀ
housingꢀsubsidyꢀꢀ

16ꢀ
ꢀ

33%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ23%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

Rentalꢀbyꢀclientꢀonꢀgoingꢀ
housingꢀsubsidyꢀꢀ

2ꢀ 4%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ3%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

Ownedꢀbyꢀclientꢀnoꢀonꢀgoingꢀ
housingꢀsubsidyꢀ

3ꢀ 6%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ4%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

Ownedꢀbyꢀclientꢀonꢀgoingꢀ
housingꢀsubsidyꢀꢀ

1ꢀ 2%ꢀ(outꢀofꢀ49),ꢀ1.5%ꢀ(outꢀofꢀ70)ꢀ

Totalꢀꢀ 70ꢀ 100%ꢀ
*PercentagesꢀaboveꢀareꢀcalculatedꢀfirstꢀbasedꢀonꢀtheꢀtotalꢀnumberꢀofꢀindividualsꢀwhoꢀreportedꢀtheꢀspecificꢀLivingꢀ
Situation,ꢀandꢀsecondꢀbasedꢀonꢀtheꢀtotalꢀnumberꢀofꢀrespondents.ꢀꢀꢀ

ꢀ

ꢀ
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DurationꢀofꢀHomelessnessꢀ

HomelessꢀSituationꢀ 21ꢀ 31%ꢀ
Oneꢀnightꢀorꢀlessꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Twoꢀtoꢀsixꢀnightsꢀꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
1ꢀweekꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀmonth)ꢀ 1ꢀ 5%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ1%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
1ꢀmonthꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ90ꢀdays)ꢀ 4ꢀ 19%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ6%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
90ꢀdaysꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀyear)ꢀꢀ 8ꢀ 38%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ12%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
Oneꢀyearꢀorꢀmoreꢀ 8ꢀ 38%ꢀ(outꢀofꢀ21),ꢀ12%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ

ꢀꢀ ꢀ ꢀ
InstitutionalꢀSituationꢀꢀ Noneꢀreportedꢀ ꢀ
Oneꢀnightꢀorꢀlessꢀ ꢀ ꢀ
Twoꢀtoꢀsixꢀnightsꢀꢀ ꢀ ꢀ
1ꢀweekꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀmonth)ꢀꢀ ꢀ ꢀ
1ꢀmonthꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ90ꢀdays)ꢀꢀ ꢀ ꢀ
90ꢀdaysꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀyear)ꢀꢀꢀ ꢀ ꢀ
Oneꢀyearꢀorꢀmoreꢀ ꢀ ꢀ

ꢀ ꢀ ꢀ
TemporaryꢀorꢀPermanentꢀ
HousingꢀSituationꢀꢀ

47ꢀ 69%ꢀ

Oneꢀnightꢀorꢀlessꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
Twoꢀtoꢀsixꢀnightsꢀ 3ꢀ 6%ꢀ(outꢀofꢀ47),ꢀ4%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
1ꢀweekꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀmonth)ꢀ 3ꢀ 6%ꢀ(outꢀofꢀ47),ꢀ4%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
1ꢀmonthꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ90ꢀdays)ꢀ 10ꢀ 21.5%ꢀ(outꢀofꢀ47),ꢀ15%ꢀ(outꢀofꢀ

68)ꢀ
90ꢀdaysꢀorꢀmoreꢀ(lessꢀ1ꢀyear)ꢀꢀꢀ 12ꢀ 26%ꢀ(outꢀofꢀ47),ꢀ18%ꢀ(outꢀofꢀ68)ꢀ
Oneꢀyearꢀofꢀmoreꢀ 19ꢀ 40.5%ꢀ(outꢀofꢀ47),ꢀ28%ꢀ(outꢀofꢀ

68)ꢀ
Totalꢀ 68ꢀ 100%ꢀ
ꢀ*Percentagesꢀaboveꢀareꢀcalculatedꢀfirstꢀbasedꢀonꢀtheꢀtotalꢀnumberꢀofꢀindividualsꢀwhoꢀreportedꢀtheꢀspecificꢀ
LivingꢀSituation,ꢀandꢀsecondꢀbasedꢀonꢀtheꢀtotalꢀnumberꢀofꢀrespondents.ꢀꢀꢀ

HomelessꢀEpisodesꢀinꢀpastꢀ3ꢀyearsꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
1ꢀtimeꢀ 16ꢀ 30%ꢀ
2ꢀtimesꢀ 7ꢀ 13%ꢀ
3ꢀtimesꢀ 6ꢀ 11%ꢀ
4ꢀorꢀmoreꢀ 12ꢀ 23%ꢀ
N/Aꢀ 12ꢀ 23%ꢀ
Totalꢀꢀ 53ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

TotalꢀNumberꢀofꢀMonthsꢀHomelessꢀinꢀpastꢀ3ꢀyearsꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Lessꢀthanꢀ1ꢀMonthꢀ 3ꢀ 5.5%ꢀ
1ꢀtoꢀ12ꢀMonthsꢀ 21ꢀ 39.5%ꢀ
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Moreꢀthanꢀ12ꢀMonthsꢀ 17ꢀ 32%ꢀ
N/Aꢀ 12ꢀ 23%ꢀ
Totalꢀꢀ 53ꢀ 100%ꢀ

ꢀ

ꢀ

SupplementalꢀQuestionsꢀ

FormꢀofꢀTransportationꢀyouꢀtypicallyꢀuse?ꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
OwnꢀVehicleꢀ 35ꢀ 49.3%ꢀ

Friend/FamilyꢀMemberꢀ 8ꢀ 11.3%ꢀ
PublicꢀTransportꢀ 0ꢀ 0%ꢀ

Taxiꢀ 5ꢀ 7%ꢀ
Walkꢀ/ꢀRideꢀBikeꢀ 20ꢀ 28.3%ꢀ

Hitchhikeꢀ 3ꢀ 4.2%ꢀ
N/Aꢀ 0ꢀꢀ 0%ꢀ
Totalꢀꢀ 71ꢀ 100.1%*ꢀ

*Percentagesꢀaboveꢀareꢀbasedꢀonꢀ70ꢀindividualsꢀwhoꢀrespondedꢀwithꢀoneꢀorꢀmoreꢀformsꢀofꢀtransportation.ꢀ

Howꢀdidꢀyouꢀgetꢀtoꢀeventꢀtoday?ꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
OwnꢀVehicleꢀ 26ꢀ 37%ꢀ

Friend/FamilyꢀMemberꢀ ꢀ 17ꢀ 24.5%ꢀ
ꢀ EventꢀSponsoredꢀShuttleꢀ 3ꢀ 4%ꢀ

Taxiꢀ 8ꢀ 11.5%ꢀ
Walk/Bikeꢀ 11ꢀ 16%ꢀ
Hitchhikeꢀꢀ 5ꢀ 7%ꢀ
Totalꢀꢀ 70ꢀ 100%ꢀ

ꢀ

Wouldꢀyouꢀuseꢀaꢀcommunityꢀbusꢀrouteꢀsystem?ꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Noꢀ 8ꢀ 12%ꢀ
Dailyꢀ 43ꢀ 62%ꢀ

ꢀ Weeklyꢀ 12ꢀ 17%ꢀ
ꢀ Monthlyꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ꢀ Seldomꢀ 6ꢀ 9%ꢀ
ꢀ Neverꢀ 0ꢀ 0%ꢀ
ꢀ Totalꢀ ꢀ 69ꢀ 100%ꢀ
ꢀ

ꢀ

ꢀ
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InterestedꢀinꢀNarcanꢀKitꢀ

ꢀ Frequencyꢀ Percentꢀ
Yesꢀ 27ꢀ 41%ꢀꢀ
Noꢀ ꢀ 39ꢀ 59%ꢀ
Totalꢀꢀ 66ꢀ 100%ꢀ

ꢀ

ꢀ

ParticipantꢀExitꢀSurveyꢀ*ꢀ

ꢀ Yesꢀ Noꢀ Somewhatꢀ

Theꢀeventꢀwasꢀhelpfulꢀtoꢀme.ꢀ 55ꢀ 0ꢀ 3ꢀ

Iꢀfeltꢀrespectedꢀandꢀ
supported.ꢀ

58ꢀ 0ꢀ 0ꢀ

ServiceꢀProvidersꢀwereꢀ
friendlyꢀandꢀhelpful.ꢀꢀ

57ꢀ 0ꢀ 1ꢀ

Iꢀlearnedꢀaboutꢀmoreꢀ
resourcesꢀandꢀservicesꢀinꢀ
community.ꢀ

53ꢀ
ꢀꢀ

2ꢀ 3ꢀ

*58ꢀoutꢀofꢀ70ꢀindividualsꢀ(83%)ꢀfilledꢀoutꢀtheꢀExitꢀSurvey.ꢀ
ꢀ
ꢀ

ParticipantꢀExitꢀQuestionsꢀ
ꢀ

Whatꢀitemsꢀorꢀservicesꢀwereꢀmostꢀhelpful?ꢀ
Thereꢀwereꢀ18ꢀresponsesꢀstatingꢀthatꢀhavingꢀallꢀtheꢀservicesꢀinꢀoneꢀspotꢀwasꢀtheꢀmostꢀ

helpful,ꢀ10ꢀpeopleꢀsaidꢀclothing/warmꢀclothes/winterꢀgear,ꢀ7ꢀpeopleꢀsaidꢀhousingꢀinfo,ꢀ6ꢀpeopleꢀ
saidꢀtheꢀopportunityꢀforꢀaꢀhaircut,ꢀandꢀ6ꢀpeopleꢀmentionedꢀtheꢀfriendlinessꢀofꢀ
volunteers/helpfulnessꢀofꢀtheꢀescorts.ꢀꢀTheꢀfollowingꢀitemꢀorꢀservicesꢀwereꢀalsoꢀmentioned:ꢀ
SalvationꢀArmy,ꢀMedicaid,ꢀseniorꢀservices,ꢀshower/laundryꢀvouchers,ꢀdogꢀfood,ꢀFoodꢀPantry,ꢀVAꢀ
services,ꢀamenities,ꢀPublicꢀAssistance,ꢀdiabetesꢀtesting,ꢀemploymentꢀservices,ꢀhygieneꢀsupplies,ꢀ
HavenꢀHouse,ꢀflashlights,ꢀhousewares,ꢀIndependentꢀLiving,ꢀfood,ꢀFoodꢀStamps,ꢀfluꢀshot,ꢀSprout,ꢀ
childꢀcare,ꢀandꢀMentalꢀHealth.ꢀ
ꢀ
Wereꢀthereꢀanyꢀitemsꢀorꢀservicesꢀyouꢀneededꢀthatꢀwereꢀnotꢀprovided?ꢀ

Thereꢀwereꢀ29ꢀindividualsꢀwhoꢀrespondedꢀ‘No’ꢀtoꢀthisꢀquestion.ꢀꢀThoseꢀwhoꢀrespondedꢀ
‘Yes’ꢀlisted:ꢀmoreꢀwarmꢀwinterꢀgearꢀforꢀmenꢀandꢀwomen,ꢀgasꢀvouchers,ꢀtoiletꢀpaper,ꢀrazors,ꢀ
largeꢀbackpacks,ꢀIDꢀservices,ꢀpermanentꢀhousing,ꢀhouseꢀrepairs,ꢀprimaryꢀcareꢀphysicians,ꢀutilityꢀ
companies,ꢀandꢀjobꢀoffers.ꢀ
ꢀ
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Howꢀdidꢀyouꢀhearꢀaboutꢀthisꢀevent?ꢀ
Flyerꢀ(15),ꢀFoodꢀPantryꢀ(14),ꢀRadioꢀ(9),ꢀWordꢀofꢀMouthꢀ(9),ꢀChurchꢀ(8),ꢀFacebookꢀ(6),ꢀ

Newspaperꢀ(3),ꢀEmailꢀ(2),ꢀSchoolꢀ(2),ꢀPublicꢀAssistance/JobꢀCenterꢀ(2),ꢀTheꢀCenter,ꢀWalk-in.ꢀ
ꢀ
WouldꢀyouꢀuseꢀanꢀEmergencyꢀColdꢀWeatherꢀShelterꢀinꢀcommunityꢀifꢀavailable?ꢀꢀ

Yesꢀ=ꢀ48ꢀ(84%)ꢀꢀ ꢀ Noꢀ=ꢀ5ꢀ(9%)ꢀ ꢀ ꢀ NAꢀ=ꢀ4ꢀ(7%)ꢀ
ꢀ
SuggestionsꢀforꢀnotifyingꢀpeopleꢀaboutꢀtheꢀColdꢀWeatherꢀShelter:ꢀꢀꢀ

WordꢀofꢀMouthꢀ(9),ꢀFoodꢀPantryꢀ(9),ꢀRadioꢀ(9),ꢀFacebookꢀ(8),ꢀPhone/Textꢀ(6),ꢀFlyerꢀ(4),ꢀ
Sirens,ꢀEmail,ꢀLaundromat,ꢀChurch,ꢀAnchorꢀPointꢀFoodꢀPantry,ꢀLibrary,ꢀGasꢀStation,ꢀBillboard.ꢀ

ꢀ
OtherꢀComments:ꢀꢀ

• ThankꢀYouꢀ(18)ꢀ
• Keepꢀupꢀtheꢀgoodꢀworkꢀ(2)ꢀ
• Pleaseꢀkeepꢀdoingꢀthisꢀ(2)ꢀ
• Willꢀgiveꢀbackꢀwhenꢀableꢀ
• WouldꢀhaveꢀpreferredꢀwaterꢀbottlesꢀinsteadꢀofꢀSVTꢀbottlesꢀ
• Moreꢀpublicityꢀduringꢀeventꢀ
• Moreꢀhelpꢀforꢀveteransꢀ
• EmergencyꢀSheltersꢀneedꢀtoꢀbeꢀanimalꢀfriendlyꢀ
• BusꢀsystemꢀinꢀHomerꢀ
• Wouldꢀlikeꢀtoꢀseeꢀsoberꢀlivingꢀhouseꢀ
• Legalꢀassistanceꢀ
• Lovedꢀcomingꢀ
• Needsꢀshelterꢀandꢀjobꢀ
• Awesomeꢀeventꢀforꢀnewꢀmembersꢀofꢀtheꢀcommunityꢀ

ꢀ
 

HomerꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀSteeringꢀCommittee:ꢀ
CindaꢀMartinꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀMonicaꢀAndersonꢀ

ꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀJaneꢀDunnꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀDanaꢀRobertsꢀ
ꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀDerothaꢀFerarroꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀKathyꢀMcMurrayꢀ
ꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀBonitaꢀBanksꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀSharonꢀBondꢀ
ꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀLisaꢀTalbottꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀLindseyꢀCollinsꢀ
ꢀ
*TheꢀCommitteeꢀwouldꢀlikeꢀtoꢀgiveꢀaꢀspecialꢀthanksꢀtoꢀKathyꢀGenselꢀCo-ChairꢀofꢀtheꢀKenaiꢀPeninsulaꢀProjectꢀ
HomelessꢀConnectꢀSteeringꢀCommittee,ꢀforꢀallꢀherꢀhelpꢀandꢀsupport.ꢀ
ꢀ
ꢀ

ꢀ
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Ourꢀgratitudeꢀandꢀthanksꢀtoꢀallꢀofꢀtheꢀfollowingꢀvolunteersꢀandꢀdonorsꢀwhoꢀhelpedꢀmakeꢀ
Homer’sꢀfirstꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀpossible!ꢀ

ꢀ

Volunteersꢀ(45)ꢀ

WinstonꢀAjakayeꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀꢀ BobꢀHartleyꢀ ThomasꢀMcDonoughꢀ
PamelaꢀBrantꢀ SherrieꢀHartleyꢀ RJꢀNelsonꢀ
DerekꢀBynagleꢀ KathyꢀHillꢀ DaveꢀNofzigerꢀ
VianneyꢀChauvetꢀ TiyanaꢀHillꢀ LaurieꢀPaloꢀ
DeniceꢀClyneꢀ ShayꢀHoffmanꢀ StephanieꢀRodriguezꢀ
JoshꢀCollinsꢀ JimꢀHornadayꢀ DebbieꢀSmithꢀ
KellyꢀCooperꢀ KarenꢀHoworthꢀ SherryꢀSteadꢀ
JackieꢀDelacruzꢀ DianeꢀHughesꢀ DeanꢀSunmarkꢀ
ShellyꢀEricksonꢀ NoraleeꢀItchoakꢀ MaryꢀTrimbleꢀ
VivianꢀFinlayꢀ DonꢀKellerꢀ CharlieꢀVonꢀNormanꢀ
LizꢀGarveyꢀ RonnieꢀLeachꢀ DennisꢀWeidlerꢀ
GraceꢀGodfreyꢀ DevonyꢀLehnerꢀ ErnestꢀWhippleꢀ
HannahꢀGustafsonꢀ MissyꢀMartinꢀ LindaꢀYoungꢀ
JennꢀHalpinꢀ LauraꢀMcBrideꢀ BryanꢀZakꢀ
LindaꢀHarrisꢀ ShannonꢀMcBride-Morinꢀ KarenꢀZakꢀ
ꢀ
ꢀ

In-KindꢀDonationsꢀ
ꢀ
Bumpsꢀ K-WAVE/KPEN/KGTLꢀRadioꢀꢀ
Coop’sꢀCoffeeꢀ KachemakꢀBayꢀFamilyꢀPlanningꢀClinicꢀ
DowntownꢀRotaryꢀClubꢀ KachemakꢀBayꢀRotaryꢀ
EmblemꢀClubꢀ#350ꢀ KachemakꢀGearꢀShedꢀ
FatꢀOlivesꢀ KBBIꢀAMꢀ890ꢀ
GCIꢀ KenaiꢀPeninsulaꢀProjectꢀHomelessꢀConnectꢀ
Hilcorpꢀ KostasꢀTaxiꢀ
HomerꢀAnimalꢀFriendsꢀ KPBSDꢀStudentsꢀinꢀTransitionꢀ
HomerꢀCommunityꢀFoodꢀPantryꢀ NOMARꢀ
HomerꢀThriftꢀ SouthꢀPeninsulaꢀHavenꢀHouseꢀ
HomerꢀUnitedꢀMethodistꢀChurchꢀ SouthꢀPeninsulaꢀHospitalꢀ
HomerꢀVeterinaryꢀClinicꢀ SouthꢀPeninsulaꢀHospitalꢀAuxiliaryꢀ
IndependentꢀLivingꢀCenterꢀ SVTꢀHealthꢀ&ꢀWellnessꢀ

ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
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CashꢀDonationsꢀ
ꢀ
AlaskaꢀHousingꢀFinanceꢀCorporationꢀ
BridgesꢀCommunityꢀResourceꢀNetworkꢀInc.ꢀ
KachemakꢀBayꢀRotaryꢀꢀꢀ
ꢀ
ꢀ

Weꢀsincerelyꢀapologizeꢀifꢀweꢀhaveꢀmissedꢀanyꢀdonorꢀorꢀvolunteer.ꢀ
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
ꢀ
Endnote:ꢀꢀDataꢀwasꢀsecuredꢀthroughꢀtheꢀHomerꢀPHCꢀeventꢀheldꢀonꢀJanuaryꢀ29,ꢀ2020.ꢀ


